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ATA DA DÉCIMA QUINTA (15ª) SESSÃO ORDINÁRIA, DO TERCEIRO PERÍODO, DA DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO DO PARANÁ, realizada às Vinte horas (20h00) do dia Vinte e Sete (27) do Mês de Maio (05) do Ano de Dois Mil e Dezenove (2019). Reuniram-se na Câmara Municipal de Quinta do Sol – Estado do Paraná, ordinariamente sob a Presidência do Vereador MILTON VANDERLEI FILHO, sendo secretariado pelos vereadores JOÃO ALVES CORREIA e CLAUDINEI NATALINO STURION, ocupando a 1ª e 2ª secretaria, respectivamente. Estando presentes os Vereadores: ARCHIMEDES LOSS SILVA, CÉLIO ALVES DA SILVA, MÁRCIO LEAL RINQUE, OSCAR PEREIRA DA SILVA, SANDRO FERMINO DIAS e VALDECI RIBEIRO DE MAIA. O Sr. Presidente Milton Vanderlei Filho iniciou desejando uma boa noite a todos os presentes e aos internautas que acompanham a sessão ao vivo pelo facebook. Composta a Mesa, feita a verificação de costume pelo Secretário e havendo número legal para a constituição do quórum, o Sr. Presidente declara aberta a presente sessão. Após, o vereador João Alves Correia fez a leitura de um texto bíblico, sendo lido Coríntios 13:1-13. Dando continuidade passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão ordinária em discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada em votação, sendo aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da mesa. Prosseguindo, solicitou ao Secretário de Administração e Finanças para fazer a leitura do expediente. Antes, o Secretário fez a leitura dos ofícios enviados pelo Prefeito em resposta às indicações 012/2019 do vereador Valdeci Ribeiro de Maia e 011/2019 do vereador Claudinei Natalino Sturion. Também repassou á todos o convite para as audiências públicas que acontecerão no dia Trinta de Maio (30/05) no plenário da Câmara, a primeira às nove horas (09:00) sobre a Prestação de Contas da Gestão Fiscal do 1º Quadrimestre do Exercício Financeiro de 2019 e a segunda às (nova horas e quarenta e cinco minutos (09:45) sobre a LDO (Lei de Diretrizes Orçamentárias) para o ano de 2020. Indicação 015/2019 de autoria do vereador João Alves Correia. Assunto: Indica ao poder executivo a necessidade de pintar o quebra-molas localizado na rua Marte em frente à oficina do João Palassi. Indicação 016/2019 de autoria do vereador Célio Alves da Silva. Assunto: Indica ao Poder Executivo a viabilidade de decretar ponto facultativo todo dia Vinte e Dois de Maio (22/05) de cada ano devido ser dia de Santa Rita de Cássia. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o GRANDE EXPEDIENTE, deixando a palavra livre para quem quisesse fazer uso para tratar de Assuntos de Interesses Públicos e a palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador Oscar Pereira da Silva desejou uma boa noite á todos os presentes e aos internautas que estavam os acompanhando. Perguntou para o presidente sobre as treze (13) casas que serão construídas na Paineirinha, que gostaria de saber se já estão sendo feitas as inscrições para o sorteio. Disse que as casas serão para famílias baixa renda e por isso gostaria de saber. Que a construção dessas casas irá gerar empregos para o povo e que, inclusive, um ônibus estaria levando alguns candidatos para Barbosa Ferraz para fazerem um curso. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador João Alves Correia desejou uma boa noite á todos os presentes e internautas. Disse ser uma honra tê-los presentes na sessão. Comentou sobre a segurança pública e disse estar muito feliz, pois a pouco tempo haviam muitas reclamações sobre e agora a polícia já está fazendo blitz e andando mais pela cidade. Parabenizou o sargento pelo ótimo trabalho que está sendo feito na cidade. Também comentou sobre as treze (13) casas que serão construídas, que vão começar a gerar emprego e isso significa que a cidade está “andando”. Disse que as treze (13) pessoas que serão contempladas também irão gerar renda na cidade, pois não terão mais que pagar aluguel e as casinhas terão custo baixo. Falou sobre alguns comentários e reclamações que está recebendo sobre o CMEI Gente Inocente e que alguns pais sugeriram mudar a entrada/saída e fazer pelo fundo da creche já que lá tem um pátio grande e ficaria melhor, pois por ali a rua é menos movimentada e daria uma segurança melhor para as crianças que dali saem. Pediu para o Sr. Presidente verificar e levar a idéia até o Prefeito e responsáveis pra ver a viabilidade de se fazer isso, mas caso não seja possível, que tomem outras providências com mais sinalização, quebra-molas mais estendidos, pois os pais estão reclamando demais. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Célio Alves da Silva disse ser uma honra ter todos os presentes nesta Casa de Leis para prestigiar e que sempre voltem para acompanhar os trabalhos do legislativo. Desejou uma boa noite aos internautas que os assistem. Agradeceu á Deus, pois passou por uma cirurgia no final de semana e já pôde participar da sessão. Agradeceu também pela caminhada para Santa Rita em Barbosa Ferraz que aconteceu na ultima quarta-feira, que foi bem organizado e que mais de mil pessoas participaram. Disse que não é fácil mas que foi um bom trabalho das cozinheiras e pessoas que estiveram envolvidas. Agradeceu o Prefeito municipal que em parceria com Barbosa Ferraz fizeram isso e acolheram todas as pessoas. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Claudinei Natalino Sturion desejou uma boa noite á todos os presentes e internautas e os chamou para que continuem participando das reuniões. Após, fez uma indicação verbal a respeito da quadra onde está sendo construído o CRAS, que as pessoas que moram no fundo estão sofrendo muito, pois o muro está fechando a saída de um morador e direcionando a água que desce do barracão para dentro da casa de outro morador. Disse que foi procurado, que esteve na casa do morador em um dia de chuva e que a situação realmente é verdadeira, a água que saía pela rua agora vai para dentro da residência, que o morador já até quebrou um pedaço do muro de sua casa para ver se a água saía mas “não vence”. Pediu para o Sr. Presidente “ver” o que pode ser feito nessa situação. Também agradeceu o Prefeito pela resposta de sua indicação. A palavra ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso, passou-se para a ORDEM DO DIA: Colocando em discussão a Indicação nº 015/2019 a palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador indicante João Alves Correia disse que fez a indicação pois esteve na oficina do Sr. João Palassi e esse quebra-molas fica bem na frente, disse que ele está sujo então algumas pessoas estão pulando ele e até estragando seus veículos. Já outras pessoas passam correndo pela rua, pulam o quebra-molas, deixando a rua “perigosa”, pois por ali circulam muitas crianças, por isso o dono da oficina pediu que ele fizesse essa. Pediu que o pedido fosse atendido e até estendido para que a pintura não fosse feita somente ali, mas em toda a cidade, pois a cidade está bonita, porém está faltando muita sinalização. Disse que quem é motorista sabe que a maioria só respeita as regras através de sinalização, por isso cada um precisa fazer sua parte e isso evita vários acidentes. Pediu apoio de todos os presentes e órgãos competentes. A palavra ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso a indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Colocando em discussão a Indicação 016/2019 a palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador indicante Célio Alves da Silva disse que fez a indicação pois todo dia Vinte e Dois de Maio (22/05) o município é ponto de partida para a caminhada até Barbosa Ferraz, que sabe que lá é feriado, mas que em nossa cidade têm muitas pessoas que gostariam de participar, mas as vezes trabalham e não podem ir. Então seria bom fazer o ponto facultativo para aquele patrão que acha que deveria liberar os funcionários e assim essas pessoas poderiam fazer essa caminhada. Sabe que em todos esses anos muitas pessoas têm vontade de ir, mas não podem pelo trabalho, então poderia o legislativo dar essa idéia ao Prefeito, e ai depende de cada patrão ter o bom senso de acatar ou não o feriado para que seus funcionários possam participar desse ato cristão. Disse que é só um dia por ano, que nada mais justo que decretar feriado facultativo e pediu apoio a todos os companheiros. A palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador Claudinei Natalino Sturion apoiou a indicação do vereador, disse que ele mesmo têm muita vontade de ir, que já faz muitos anos que planeja mas não tem como pois os motoristas não conseguem sair, que ano passado fez essa mesma indicação mas o Prefeito não respondeu então tomara que ele responda desta vez para que na próxima caminhada todos possam ir. A palavra ficou livre, neste momento o Sr. Presidente passou a presidência para seu vice para poder fazer uso da palavra. Fazendo uso, o vereador Milton Vanderlei Filho disse que foi uma belíssima indicação a qual o vereador Claudinei já havia feito ano passado e agora ela voltou à ser feita. Que várias pessoas vieram falar com ele que gostariam de participar desta romaria, mas devido ser em dia de trabalho ficam impossibilitadas de participar. Inclusive alguns proprietários vão, alguns funcionários participam, mas fica difícil para todos saírem. Então tem o seu total apoio nesta indicação, que espera que o prefeito atenda esse pedido, pois tem certeza que a população irá agradecer muito e pediu apoio de todos os colegas. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador João Alves Correia deu seu apoio á indicação, disse ser uma caminhada muito bonita que já virou tradição, onde todos buscam louvores e fé, e que onde se busca Deus tem que se apoiar. A palavra ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso à indicação foi colocada em votação, sendo aprovada por todos. Não havendo mais matérias para deliberação, passou-se para a fase das COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES e a palavra ficou livre, fazendo uso, o vereador Célio Alves da Silva agradeceu a Deus por mais uma sessão que chegou ao final e pediu para uma indicação verbal. Que no ultimo sábado perderam um grande cidadão que também passou por essa Casa de Leis por um tempo e foi embora tão cedo, o Edimar Dias. Disse que ele deixou o seu legado, participante da igreja, homem cristão, então nada mais justo do que com apoio de todos emitirem uma moção à família Dias. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador João Alves Correia agradeceu á Deus por mais uma oportunidade de fazer seus trabalhos. Também deixou seus sinceros sentimentos à família Dias pela perca do amigo Edimar Dias, disse que agora só resta orar para Deus dar o conforto necessário para a família enlutada. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva agradeceu os visitantes e aos internautas. Agradeceu também o ex-presidente da Santa Casa de Campo Mourão, José Carlos Laurani, pois sempre “socorre” a cidade quando é preciso. Disse que há socorros que salvam vidas, mas que infelizmente alguns não conseguem o mesmo. Disse que fica triste com a perca do Edimar Dias que também passou por essa Casa de Leis, mas que Deus dará o conforto necessário para a família. A palavra ficou livre, como ninguém mais quis fazer uso, o Sr. Presidente parabenizou o Prefeito e a administração pelo belíssimo trabalho e organização do dia Vinte e Dois à respeito da Romaria à Santa Rita de Cássia. Disse que desde a manhã na saída, até as Três Vendas onde foi servido o café da manhã estava tudo muito bem organizado. Respondeu o vereador Oscar dizendo que as inscrições para as casinhas estão sendo feitas através da Assistência Social, que ainda têm muitas pessoas indo fazer as inscrições então é só procurar a assistente social. Disse que algumas pessoas irão para Barbosa Ferraz participar de uma palestra sobre segurança do trabalho, e que na próxima semana eles estarão aqui para fazer as entrevistas e gerar empregos como de pedreiros e serventes. A respeito da indicação do vereador Claudinei, disse que esteve conversando com o Prefeito sobre a água que passa pelas residências, mas o Prefeito disse que como é recente a construção do muro do CRAS, eles não podem quebrar o muro, pois ainda não foi feita a vistoria do prédio, mas assim que a vistoria vier de Curitiba e liberar o prédio aí será quebrado um pedaço do muro para que seja aberta uma canaleta e a água possa sair por ela. Reforçou o convite para a audiência pública para prestação de contas que acontece no dia Trinta (30), ás nove horas (9:00) manhã e, no mesmo dia, após essa, acontecerá outra audiência sobre a Lei de Diretrizes Orçamentárias para 2020, as duas acontecerão no plenário da Câmara. Comunicou todos sobre o convite que recebeu da UVEPAR para uma assembléia que estará acontecendo na ACAMDOZE no dia Vinte e Nove (29), tendo como um dos temas as eleições de 2020 e que seria interessante todos participarem, que quem tivesse interesse poderia estar falando com o Secretário para fazer as inscrições. Agradeceu os visitantes pela presença, disse que voltem sempre e que é gratificante ter todos prestigiando os trabalhos dos vereadores. Desejou uma boa noite a todos os internautas que acompanharam os trabalhos através do facebook. Desejou uma boa noite a todos em geral e declarou encerrada a sessão. E para constar lavrou-se a presente ata que será assinada quando lida, discutida e aprovada.
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